
Трамп у кампањи: Представници Београда и Приштине грлили су се у Овалној соби, било је лепо видети их; Косово и Србија су се убијали годинама, спасли смо много живота
недеља, 27 септембар 2020 22:14

"Рекао сам вам причу пре неки дан. Косово и Србија су се убијали годинама. Једноставно
су се убијали. Не слажу се. Попут Израела и Палестинаца. Рекао сам им, зашто се тучете
и убијате једни друге? Они имају много разлика, укључујући верске разлике. Рекао сам
им, шта радите то? Ми тргујемо са обома, дакле имамо извесну моћ. Рекао сам им,
слушајте, хајде да направимо споразум, хајде да створимо економски мир, самим тим и
мир. Дошли су у моју канцеларију, у овалну собу да потпишу. Грлили су се, било је лепо
видети их. Спасили смо много живота", каже Трамп у Пенсилванији.

  

  

Кампања за америчког председника се захуктава, а Доналд Трамп својим бирачима
објашњава своје велике заслуге. Међу њима представља и то да доноси мир у свету,
због чега је двоструко номинован за Нобелову награду за мир, и то заједно са косовском
и српском владом.

  

Рекао сам Првој дами: Сјајан посао сам урадио
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"И рекао сам то мојој сјајној Првој дами, вашој Првој дами, Меланији и казао јој, Прва
дамо, гледаћу ТВ вечерас раније, доћи ћу кући раније. Да вам кажем, 06:30 је врло рано.
Ја остајем до касно. Доћи ћу кући рано, показаћу ти какав сам сјајан посао урадио.
Номинован сам за Нобелову награду за мир", поновио је раније поруке и у свом
ноћашњем предизборном говору.

  

  

Објаснио је да зараћене стране у светским сукобима сада долазе код америчког
председника и траже да САД посредују у мировним процесима.

  

Данас Газиводе, сутра Језеро Трамп?

  

За то време у Београду председник Србије каже да Срби на Северу воле Трампа, па су
због тога језеру Газиводе, после скоро пола века, наденули ново име – Трампово језеро,
а Брњачком мосту – Трампов мост, док је и косовски премијер Авдулах Хоти у Приштини
одобрио "Гренелову иницијативу". Сам Гренел одушевљено је делио слике са језера и
поновио да је то рекао у шали.

  

"Оба лидера су скочила и рекла, мени је то у реду, хајде да га назовемо Језеро Трамп",
казао је Гренел у интервјуу за ЈСЛ.
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(КосСев) 
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